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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Karakteristika prethodnog perioda je 
što su se na kvantaškoj pijaci mogle 
kupiti mušmule po dominantnoj ceni od 
100 din/kg i domaće jagode po ceni od 
500 din/kg. Ponuda ostalog voća bila je 
uobičajena za ovaj period godine, ali je 
prodaja bila slaba. Pad cena evidentiran 
je kod banane, šljive i grejpfruta, dok su 
skuplji u odnosu na prethodni period bili 
grožđe i pomorandža. Dosta dobra bila je 
ponuda povrtarskih kultura zahvaljujući 
povoljnim vremenskim prilikama. Prodaja 
je bila slaba kao i prethodne nedelje. Što 
se cena tiče, evidentiran je rast kod 
boranije, cvekle, krastavca kornišona, 
crnog luka, paprike ljute, paprike šilje, 
patlidžana, žutog pasulja, rotkvice, tikvice 
i zelene salate. Za razliku od njih jeftiniji 
su bili karfiol, mladi crni luk, šampinjoni, 
spanać i praziluk. 

Na zelenoj pijaci Skadarlija u 
Beogradu su u ponudi voća dominirale 
jabuke i grožđe. Niža je bila cena oraha i 
grejpfruta, dok je viša cena evidentirana 
kod grožđa sorte Afus Ali. Topao i sunčan 
oktobar doprineo je dobroj ponudi i 
potražnji povrća na pijačnim tezgama. 
Niže cene, zabeležene su kod brokole, 
karfiola, kelja, kornišona i praziluka, dok 

je rast registrovan kod zelenog paradajza 
i boranije. 

Ponuda voća bila je bolja, dok je 
tražnja na prošlonedeljnom nivou na 
zelenoj pijaci u Vranju. Došlo je do pada 
cene jabuke zbog bolje ponude i limuna 
sa 200 na 130 din/kg.  Skuplja je bila  
pomorandža, zbog boljeg kvaliteta u 
ponudi. Što se povrća tiče jeftiniji su bili  
cvekla, kupus, paprika ljuta, paprika 
ostala, paprika babura, paprika šilja i 
paradajz. 

Zabeležena je dobra ponuda jabuke 
na zelenoj pijaci u Čačku po ceni od 50 do 
60 din/kg. Još uvek je dobra ponuda 
grožđa, a cena je varirala od 100 do 120 
din/kg u zavisnosti od sorte. Sporadična 
je bila ponuda  maline po ceni od 400 din/
kg. Kod povrća je evidentiran rast cene 
krastavca salatara. 

Reporter iz Kragujevca je protekle 
nedelje na zelenoj pijaci u ovom gradu 
zabeležio rast cena grožđa sorte 
Hamburg, kruške ostale, suve šljive, 
celera, krastavca, krompira, paprike šilje, 
paškanata, peršuna korenaša i tikvice.  
Jeftinjiji su bili jabuka ostala, limun i 
mandarina. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu zabeležena 
ponuda mušmule i jagode    
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  15.– 21.10.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    08.–14.10.2018. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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